5-oceBoi npn3oHHbIN 6onT UNILOCK gns kKpenneHus 3arotoBku, CUCTEMHbIN pasmep 80 Mm

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Yrnepoaucras ctasb.

WcnonHeHue:
[loBEPXHOCTb 3aKaNeHHas 1 OKCUAMPOBAHHAS.
lMocagka ¢ 3afaHHbIM JONYCKOM, LUANOoBaHHas.

YKa3aHue:

5-ocesble npu3oHHble 601Tbl UNILOCK ans Kpennexus 3aroToBok NpeaHasHayeHbl
JNS 32KUMa 1 No3ULMOHNPOBAHNS 3aroTOBOK. C MOMOLLbIO 32KUMHBIX KYNayKkoB s
KpeneHns 3aroToBKN 3TN NPU3OHHbIE 60N1TbI MPUBUHYMBAIOTCA HEMOCPEACTBEHHO K
3aroToBKe M paccTaBAtOTCA HA 6230BbIX MOAYNIAX MAN KOHCTPYKTUBHBIX MOAYASIX.
BBopaunBaemas pe3bba CNyXuT Kak ans KpenneHus, Tak 1 no3vunoHUpoBaHms

3aroToBKu.
|
I
|
| 3
D1
Pe3bGohpesepoBaie O6patarsisaemas
- Aetasb
I |
SN
Yeprexu
N .: \ i i Eg e — ‘
Q ! [ Q
T L b
SW
L1
L

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



°
5-oceBoi npu3oHHbIi 6onT UNILOCK gna kKpenneHus 3arotoBK1, CUCTEMHbIN pasmep 80 Mm
0630p uspenmi
5-oceBoi npu3oHHbIN 6onT UNILOCK ansi KpenneHns 3arotoBku
Homep 3aka3a D D1 D2 L L1 L2 L3 L4 SW MomeHT
3aTAXKKN
Makc. Hm
K0971.16101040 16 M10x1,5 20,9 40,5 28 8,5 7 - 8 47
K0971.16121040 16 M12x1,75 20,9 40,5 28 9,5 8 - 10 63
K0971.16121049 16 M12x1,75 20,9 50 37,5 18 17,5 - 10 75
K0971.16161055 16 M16x2 20,9 58,5 435 24 23,5 - 10 100
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



